

大漢公報

孔子紀元一千五百百年

夏歷歲次己丑年七月初五日

中共封閉美英新聞處

孤風

國際時事短評

與美急謀對華新政策

據昨日消息，上海漢口天津之美大使館附屬新聞處，同樣之上海英新聞處，獲接中共軍管會外僑事務處通知，飭令關閉，停止一切活動，當由該新聞處轉詳華盛頓國務院，「英方未有下文」，現由該院訓令該處，如令結束，並預備向中共提出「硬強抗議」，又擬派輪船赴中共海口管區，撤離美僑，似此，美方對中共情勢，頗形惡劣。

又美國務卿阿奇生，現已在美京召集遠東專使，澈底檢討目前以求一適當之處理辦法，外勤大使傑賽甫已受命重新校閱對華白皮書，如審查結果，即以此為對華新政策之南針，在對華新政策審查結果未表現以前，其對華若何態度，遠難深識其真確性。

在赤化中國之蘇聯是依，當天津易手之際，美國觀察家多謂中共乃農民革命，非如蘇聯式之共產主義，非是依賴蘇聯。

自毛澤東朱德兩氏聲明擁護蘇聯，認為最友誼之國家之後，美國輿論漸涉疑惑，現在援將之聲甚囂塵上。

據美上議院范登堡諾南等之呼籲援蒋，頗為賣力，又據聯合社消息，上院議員路蘭稱，國務部態度，業已軟化，預料本屆國會將可通過一新援蒋案，肯給予國民黨政府二萬萬元軍事援助云。

假如其事實現，則美共利害各執，愈加分歧，中共既稱決心剷除帝國主義者，與美又稱無外交關係，亦無友誼決裂之可言，但世界局面從此更為險惡，此可為慮矣。

重要新聞

● 美設立遠東聯合參謀長委員會

合衆社東京電，麥卡度將軍於日昨宣布，成立一遠東聯合參謀長委員會，以統一遠東之陸海空三軍，使成為一團結之隊伍，而以麥帥之參謀長阿爾蒙少將，擔任該會會長，美國駐遠東海軍及空軍之參謀長，亦為當然委員，麥氏謂此項組織之目的，乃在協助內部之合作，並使三軍對於共同之政策，易於通過，美國駐日本、菲律賓、琉球，及太平洋諸島之軍隊，均受該會指揮。

● 美志願空軍隊

合衆社羅省電，據中國空軍林文奎上校，昨在羅省談稱，美國飛行員或將仿照前飛虎隊之辦法，組織壹美國志願空軍隊，以協助中國國軍作戰，林氏為飛虎隊創辦人之一，最近方由紐約抵此，彼謂許多

當於第貳次大戰中，在中國服務之美國空軍人員，均表示希望能夠組織一志願隊，對共黨抗戰，並謂必須先將許多困難，多數係外交上之困難，與以克服，則組織志願隊事，方能實現，林氏過去壹年半

，係在聯合國之軍事參謀委員會任職，彼將於星期六日，離此返同

台灣，向中國空軍總司令部報告。

將組成以助華抗共

合衆社羅省電，據中國空軍林文奎上校，昨在羅省談稱，美國飛行員

或將仿照前飛虎隊之辦法，組織壹美國志願空軍隊，以協助中國國軍作戰，林氏為飛虎隊創辦人之一，最近方由紐約抵此，彼謂許多

當於第貳次大戰中，在中國服務之美國空軍人員，均表示希望能夠組織一志願隊，對共黨抗戰，並謂必須先將許多困難，多數係外交上之困難，與以克服，則組織志願隊事，方能實現，林氏過去壹年半

，係在聯合國之軍事參謀委員會任職，彼將於星期六日，離此返同

台灣，向中國空軍總司令部報告。

本報報號 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

電報報號 CABLE ADDRESS: TAIHONPO

△ 本報價目表 (零沽每份六仙)	
△ 每季	△ 半年
電城派到一元二五	三元七五
本埠郵寄一元五毫	七元五毫
加局美墨一元四五	九元元
中國各國一元五毫	壹元六
除星期日外，皆按日呈閱，無論取閱久暫，	壹十八元
報費均要先惠，空函定閱，恕不奉呈。	壹十八元
司理部啟	壹十八元



患者之好消息

現在骨節炎痛，風濕痛，筋絡痛，瓦苦。請服 (Golden HP2 Tablets) 為求速除痛苦，用熟茶及檸檬吞服一丸，每日四次，據用過者稱。

「患骨節炎及風濕多年，行步難，絕干涉，駐滬共黨軍事管理委員會亦不肯維持秩序，此報告是由

駐上海美總領事卡保發出，數日前彼曾與駐華大使司徒雷登計

劃乘飛機離華返美，後因事阻，卒未成行。

駐廣州軍向衡陽退縮，衡陽國軍主力，則已向距廣州之北壹百九十里之郴縣撤退，長沙是否失守，官方未加証實。

七號 1207 ROBSON ST. 全盤弟備價承買本埠笠臣街門牌一

七號 1207 ROBSON ST. 全盤生意鋪批架底與及鋪中一切用具準

于八月壹日在鋪內交易清楚如有來

期不明，輕轉未清等情，早日與賣主

理妥一經交易之後，與弟無涉此佈。

七月廿七日 黎鴻謹啟

○ 承買衣館廣告

新到大單

大黃豆

香港參十日電，合衆社訊，英國商

非官方報稱，共軍已攻陷長沙。

廣州市電，美聯社二十九日消息，

壓迫國軍向衡陽退縮，衡陽國軍

主力，則已向距廣州之北壹百九

十里之郴縣撤退，長沙是否失守，

官方未加証實。

七月廿七日 黎鴻謹啟

○ 香港商船突破封鎖

新到大單

大黃豆

香港參十日電，合衆社訊，英國商

封鎖線，此為香港商船，作有組

織之大規模突破國方海軍封鎖線

之第一次。

香港開行，駛赴共軍佔據港口，

若遇國方戰艦干涉時，準備突過

封鎖線。

此為香港商船，作有組

織之大規模突破國方海軍封鎖線

之第一次。

香港開行，駛赴共軍佔據港口，

◎ 亞族民仲歡宴炳泉

炳泉君於前數日由祖國乘飛機回抵本埠，黃族民仲淵偉、恭禧、少波、漢波、文甫、笠俠、倫傳、敬莊等，寓於宗祖，特於廿九日下午六時，設筵於竹林園，為炳泉作陪。席間炳泉君報告祖國時局情形，甚為詳細，而且談及飲食，情極歡洽。炳泉君前生長於域埠，後返祖國讀書，畢業於上海暨南大學，服務當政機關多年，現轉方針，從事商業，在台城開設金福金舖。

人極和諧，因避加日久，今特

來一行云。

北本邦比國有大毒殺太多頭，已誌

害者，省差得二場人故李之報告，謂他得有消息，警局即派員往見之。

周憲煜兩君，到該館各執事，由黃

雲

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

謝

每日有數百萬加拿大人問買「水手夢」因爲此烟仔常時新鮮請吸一新鮮烟仔

叫取「水手夢」并暢

男女襪衫

男女睡衣

各種工衣
各種說衫
「布辦齊備函索即付」

△專售

△專造

△五折減稅

△隆生

JAN

Vancouver, B.C.

△廣告

35 Pender St.

丸散目錄函索即寄

△價錢

每副五元

如再買藥水大樽五元七

臺五 細樽三元壹毫五

內衣睡衣說衫及皮靴

袋種齊備價錢克已如

蒙光顧無任歡迎

代售美國著名立止扯氣

器具如不見效原銀奉回

土匪前哨約八十人先用六五步槍及

機槍抗拒。是雙方發生激戰。香

港底面銅鼓頂。離該墟約三里。

第一彈已中土匪陣地。匪傷亡極

多。惟土匪仍據險頑抗。我方乃繼

續衝上山。第二彈又續中匪方集結

點。於是血肉橫飛。由是我方正面

佔領銅鼓山頂。且架炮在山頂向駐

朗庭匪方密集炮轟。及用聯子機槍

射擊後。匪不支先向清灣方面而潰

退。被我先到達之吳文波部。據高

龜云。

過重後。已轉向水逕及新興方面逃

退。被我先到達之吳文波部。據高

龜云。

佔領銅鼓山頂。且架炮在山頂向駐

朗庭匪方密集炮轟。及用聯子機槍

射擊後。匪不支先向清灣方面而潰

退。被我先到達之吳文波部。據高

龜云。

過重後。已轉向水逕及新興方面逃

退。被我先到達之吳文波部。據高

龜云。

佔領銅鼓山頂。且架炮在山頂向駐

朗庭匪方密集炮轟。及用聯子機槍

射擊後。匪不支先向清灣方面而潰

退。被我先到達之吳文波部。據高

